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3agaya 1. Cnaakap nmpaBuI TOPTH, KaTO BbB BCsKa TopTa ciarai o 8§ siia. Mman 61 sitna. Konko sifua ca
My OCTaHaJu?
61 -87=61-56=5

a)s 0)1 B) He ca OCTaHAJIH r) APYr OTTOBOP
3anava 2. [lonu mHamucnuna yncio. M3Banumna ot Hero paznukara Ha yucnara 352 u 274. Ilonyunna yncio

¢ 215 no-roxsamo ot yucioro 107. Koe uncno e Hamucnamia [loau?

a—(352-274)=107+215;a— 78 =322; a=400
a) 244 0) 400 B) 390 r) APYT OTTOBOP

3anaua 3. Konko Haii-mMHOTO AenuMeTpa uma B 358 cm?
a) 350 cm 0) 36 am B) 35 1M r) ApPYr OTTOBOP

3anaua 4. Ilpecmernere nspaza A — (B — C), ako 3Haete, 4e A € Hail-MaJIKOTO TPUIIPPEHO YHCIIO, B KOETO
HsAMa eHaKBU HH(pu; B e Hall-ronsMoTo TpuudpeHo 4ucio, B KOeTo ABe OT nudpute
ca eqnakBu; C € Hal-TOJIIMOTO TPUIU(PPEHO YHCIIO, B KOSTO HAMa CTHAKBYU IUDPH.
102 - /998 - 987/ =91
a) 92 0) 95 B) 85 ) Ipyi orroeop 91

3agaua 5. Creduo momucnui, 4e e Aourba Ha KonenHus KOHIEPT 15 MUHYTH pen TOM Jja 3arovHe.
YacoBHUKBT My Om1 n3octanain ¢ 10 munytu. KontiepTsT 3amounan ¢ 20 MUHYTH 3aKbCHEHHE.
Konko munytu e yakan Creduo 1o HavanoTo Ha-Kojieqnus KoHuepT?
a) 35 0) 15 B) 25 ) APYT OTTOBOP

CT. BCBIIHOCT JOIIBJ 5 MUH. O-PaHO, 3a10TO YACOBHUKBT My H30cTaBal ¢ 15 muH. + 20 MUH. 3aKbCHEHHE Ha

KOHLIEPTa — 25 MUH. € YaKal.

3agauya 6. YV CamoBu UMa 4aCOBHHUK € KyKyBUYKa. Bceku yac Ts Kyka TOJIKOBA II'BTH, KOJIKOTO Yacd MOKa3Ba
yacoBaTa CTpeJKa M OCBEH TOBAa Ha BCEKM IMOJIOBMH 4Yac Kyka mo ome eaud mbeT. Camo ce npubpan or
TpeHupoBKa. Binzaiiku B crasta, 4y KyKyBUYKaTa Ja Kyka enuH mbT. Cliea MOJIOBUH Yac OTHOBO 5 4yl Ja
KyKa e/IiH IbT, a CJIe/1 OIlle MOJIOBUH Hac 4y omle eaHo KykaHe. Konko e 6un yacwT, korato Camio € BisI3bi B
crasra?

a) 11.30 u. 6) 13.00 u. B) 13.30 u. r) Apyr orrosop 12:30 4.

3anaua 7. Baceiin ce mbiHU OT /1Be TpBHOU U ce u3npa3Ba npe3 enHa Tpuoa. [lpes mppBaTa Tpbrba 3a 1 yac
ce BiuBat 150 11 Boza, kosTo € ¢ 30 J1 M0-MajaKo OTKOJIKOTO BOJATa, KOSITO C€ BJIMBA [Ipe3 BTopaTa
TpBOa. [Ipe3 Tperara Tpwba 3a 1 wac u3tnyar 190 1. Konko nutpa Bona me nMa B OaceiiH, ako
TpUTE TPHOU Ce OTBOPSAT €IHOBPEMEHHO B NMPOIbKEeHUE Ha 3 yaca?
150 + (150 + 30) = 330 1 ce BnuBat 3a 1 yac; 330 — 190 = 140 n ocraBar cnep 1 vac;
3a 3 yaca 140 + 140 + 140 =420 n
a) 420 0) 140 B) 700 r) APYr OTTOBOP
3agaua 8. 3a pasxojaka c TUT ca IPUTOTBEHH IMIECTMECTHU M YETUPUMECTHU KAOMHKH 32 52 y4eHUIIH.
Kosiko mectMecTHH KaOMHKHU ca M3MOJI3BaHU, aKO BCUYKH YUYEHHIIM ca ce BMecTIN B 10 KaOMHKH
U CBOOO/IHU MecTa He ca OcTaHaIu?
10 . 6 = 60 mecTa, aKO BCUUKH KAOMHKH ca 6-MeCTHHU
60 — 52 = 8 mecTa noBeue
6 — 4 = 2 MecTa oBeye B 6-MECTHUTE KaOMHKHU
8 : 2 =4 ca xabunKHTE C 4 MecTa
10 — 4 = 6 xkabunku ¢ 6 Mmecta
a)8 0)5 B) 7 I) IPYT OTToBOp — 6




3agaya 9. a=4.8=32cmM; B=32-5=27cMm; ¢=28-2.5=18cm; P=32+27+18=77cm.

3agaua 10. 11 ryMHUYKH TEXKaT KOJIKOTO 2 OCTPHIIKU M eHO TedTepye. | ocTpuika u 2 TYMHUYKH TeXat
KoJikoTo 1 Tedrepue
Hamepete koiako ryMUYKH TexaT KOJIKOTO 1 Tedrepue.
llr=20+11;l0o+2r=11:?2r=1T71

Ilr=20+(10+21)
11r=30+2r
3o=1Ir-2r
30=9r;10=3T
1) Otlo+2r=1T1 cnepgBa,4ye3r+2r=11,5r=1r7



